

听涛阁、观山海区域开放在即—— 运城盐湖景区，city不city

□记者 李婉玉

经过精心策划与全面升级改造，备受瞩目的运城盐湖景区听涛阁、观山海区域将于7月13日开放，正式向全国游客敞开怀抱。

这标志着我市再次诞生一个文旅新地标，也意味着游客到这里将收获一系列前所未有的全新体验和创新服务。

馆内有“五绝”

据了解，全面提升改造后的运城盐湖景区，馆内有“五绝”，即五大特色项目：盐水漂浮、矿泉水疗、盐雾清肺、盐疗和黑泥疗。

据介绍，每一个项目都历经专业团队精心设计与改造，旨在为游客带来健康呵护及身心的极致放松。尤其是盐水漂浮项目，在全新的开阔体验区域中，游客可以边漂浮边欣赏天花板上LED屏播放的画面，十分梦幻；在河东大盐体验区，独立的小池设计，可让游客享受私人订制般的尊贵体验。

馆外“海陆空”

除了馆内的精彩纷呈，运城盐湖景



区在馆外还打造了一系列令人期待的“海陆空”项目。

“海”是指游客可乘坐帆船、皮划艇、快艇及摩托艇等水上交通工具，在碧波荡漾的盐湖上尽情畅游，感受“海”的广阔与自由(如图)。

“陆”是指户外亲子水世界，为游客提供一个与家人共度欢乐时光的绝佳场所，让孩子们在水的世界里尽情嬉

戏。“空”则更令人激动，值得期待。景区将推出直升机、热气球和飞机体验项目，让游客从高空俯瞰七彩盐湖的壮美，感受震撼与刺激。

观湖太空舱

为了丰富游客夜间体验，景区还将打造配套商业街，并引入外部投资渠

道，投资60间观湖的太空舱民宿。

这些太空舱民宿设计独特、科技感十足。夜幕下，您可以躺在舒适的床上，仰望星空、聆听湖波，享受别样的宁静与惬意。

温馨提示：开放当日，馆外项目仅有帆船开放，其他项目目前依然在紧锣密鼓的完善与部署中，更多的精彩不日将陆续呈现。

为持续做好运城研学旅游资源的宣传推广，7月10日，运城市旅行社协会组织全市30家旅行社对夏县红色教育研学旅游资源介子推文化园、堆云洞等地进行考察。



▲堆云洞

背后的忠孝之乡

介子推文化园位于夏县裴介镇裴介村，是为纪念春秋时晋国名士介子推而建。

介子推是裴介村人，其“割股啖君”“功不言禄”“辞官奉母”等历史故事，感人至深、流芳百世，是中华民族忠孝节义文化的重要构成。因为他，华夏大地才有了“四海同寒食、千秋为一人”的寒食清明习俗。

走入文化园，不知不觉就被其中的忠孝氛围所感染，介子推的故事随处可见，除了基本的生平介绍外，园内雕塑栩栩如生还原着“割股啖君”等历史场景。

旅行或研学，夏都皆

□记者 李婉玉
见习记者 赵泽艳
文图

悄生的红色革命

布局紧凑，设计巧妙，明升暗道，错落有致。到过夏县堆云洞的人，无不为其独特的建筑风格所惊叹。有诗云：“曲折螺旋步步升，青云足下会飞腾。回头试看行将处，已离琼楼十二层。”

堆云洞素有“小布达拉宫”之称，建筑奇特，内部暗道错综复杂。随意进入一处小屋，就有暗道通往窖井，游客们来回穿梭，感慨其设计之妙。

堆云洞历史上是一座道观。1928年，中共河东特委在此成立，并秘密活动数十年，故此有“晋南革命的摇篮”之称。

集自然奇观、建筑奇景、道教文化、革命文物于一身的堆云洞，属山西省重点文物保护单位，无论其历史意义还是革命传统教育意义，均有着极大的研究和开发价值。

散落的宋代遗珍

司马温公祠，古冢垒垒、古树林立、气象肃穆。

司马温公祠里有众多宋代遗珍。其中，以“鱼子碑”与“杏花碑”最为珍贵。

“鱼子碑”是司马光祖父司马炫之碑，此碑石质罕见珍贵，通体鱼卵状圆点密布，属鱼卵化石，史书上有“鱼化龙”之传。“杏花碑”即司马温公墓神道碑，司马光逝世次年，哲宗皇帝撰“忠精粹德之碑”，陈列司马光生平，由苏轼篆书，宋代文人的书法风格和文化造诣由此碑可略窥一斑。

小城的红酒庄园

格瑞特庄园位于夏县鸣条岗，与世界著名葡萄酒产地法国波尔多处于同一纬度。

这个纬度被国际公认为葡萄种植黄金地带，种出来的葡萄本身果实饱满、色泽鲜亮，酿造出的葡萄酒品质上乘。

园区内放眼望去，全是葡萄园，如置身葡萄王国，除少量适合采摘的，剩余三四千亩都是用于酿造的赤霞珠品种。

格瑞特庄园目前开发了大量研学课程，葡萄酒品鉴课就是其一。品鉴课上，不仅可以了解葡萄酒的种类、区别，还可以现场学习握杯、看酒、醒酒、闻酒、尝酒等品酒流程，以及红酒礼仪。游客在此推杯换盏，仿佛置身盛宴。

格瑞特庄园还打造有农耕文化博物馆、三生园、窑洞民宿等。在这里，秸秆混泥抹成的土墙、房梁上悬挂的食篮、篷子下放着的磨盘……让许多“70后”“80后”能一眼回到小时候。

青铜艺术的王国

解州关帝祖庙的关帝圣像缩小版、电影金鸡奖奖杯、作为国礼被赠予希腊总统的《同心圆梦》……

走进宇达青铜文化园，艺术家们精心设计制作的各种铜塑琳琅满目、独具匠心。

在这里，你会惊讶于究竟有多少铜塑被用作景区标志、被送给国际友人、被作为各种赛事奖杯，从这个大门走出去，漂洋过海，走向世界。

宇达创意设计制作的青铜艺术礼品已拥有2000余种，被誉为“中国青铜艺术礼品王国”。

温泉带来的清凉

天沐温泉独特的地下温泉资源，即使在盛夏时节也能为游客带来不可多得的清凉体验。

这里的温泉富含多种对人体有益的矿物质和微量元素，不仅能够促进血液循环、缓解疲劳，还能在炎炎夏日里滋润肌肤。

环绕天沐温泉度假村的，是郁郁葱葱的树木，一个真正的绿色氧吧。在这里，游客可以漫步林间小道，聆听鸟语花香，感受大自然的呼吸与脉搏。

游夏县，学习忠孝文化、红色文化，欣赏宋代遗珍、铜塑艺术，品红酒、泡温泉，尽享生活美好！

来夏都，无论是旅行还是研学，都很ok！



格瑞特庄园